
Obec se pouští do boje s odpady
Odpadové hospodářství je aktuálním tématem i pro naši obec Horní Město. Míra třídění v Horním Městě dosahuje pouze 12 %, podle nového zákona o odpadech ale musíme v roce 2025 vytřídit 60 % odpadů. Je proto před námi ještě dlouhá cesta, na které se musí podílet každý z nás. 
Rozhodli jsme se zavést novinky, které nám pomohou udržet odpadové hospodářství pod kontrolou. Jako první krok ke změnám proto od října 2022 spouštíme evidenci SKO (směsného komunálního odpadu, popelnice). Nádoby budou označeny speciálními RFID čipy. Při vývozu se do evidenčního systému načtou informace o místě, druhu a množství odpadu.
Označování (čipování) nádob proběhne během října na celém území obce (Horním Město, Dobřečov, Skály, Stříbrné Hory, Rešov). Žádáme Vás proto o vystavení a ponechání přístupných veškerých (tedy i prázdných) nádob, které používáte na směsný komunální odpad. Své nádoby prosím viditelně označte číslem popisným (např. zavěsit štítek, popsat fixem vnitřní část víka apod.), aby zaměstnanci při čipování věděli, ke kterému domu nádoba patří. Zaevidovaná a očipovaná nádoba bude následně označena černožlutou samolepkou. 
Průběžně Vás budeme také informovat na wwww.hornimesto.cz, Hornoměstském občasníku, na facebooku obce Horní Město.
Neočipované nádoby se již nadále nebudou vyvážet.
Každý občan v naší obci minulý rok v průměru vyprodukoval 406 kg směsného komunálního odpadu (popelnice) a 78 kg objemného odpadu (sběrné místo). To je celkem 484 kg! Obvyklé množství je 195 kg/obč. SKO (popelnice) a 45 kg/obč. objemného odpadu. To je obrovské množství a zvýšené skládkovací poplatky za překročení zákonných limitů nás neminuly. Navíc budou každým rokem tyto poplatky stoupat. Toto drastické zdražování se pak může promítnout i do poplatků za odpady u samotných občanů. Proto je v zájmu každého z nás uchopit do rukou tu jedinou zbraň, kterou máme – snížit množství směsného a objemného odpadu v našem městě. Toho docílíme tím, že budeme tvořit co nejméně těchto odpadů a začneme pořádně třídit. 

Děkujeme, že nám pomáháte v boji za méně odpadu. 


