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Služba bude dostupná od 15. ledna 2023 každý pracovní den v kalendářním roce od 6.30 do 16.30 hodin, po předchozím včasném objednání na tel. č. 724 201 842.
Služba je pouze pro občany s trvalým pobytem na území obce Horní Město včetně místních částí Skály, Stříbrné Hory, Dobřečov a Rešov, kteří dovršili 70 let a starší nebo jsou držiteli platného průkazu ZTP nebo ZTP/P a kteří se prokáží tímto průkazem, v ostatních případech platným občanským průkazem (dále jen „Senior“).  
Senior má právo na poskytnutí 6 jízd v jednom kalendářním měsíci. Jízdou se rozumí jednosměrná jízda z trvalého bydliště do vymezených míst v Rýmařově nebo jízda v opačném směru. 
Vymezenými místy v Rýmařově jsou autobusové a vlakové nádraží, pobočky peněžních institucí, budovy samosprávných i státních úřadů, budovy poskytující lékařskou péči včetně lékáren, prodejny potravin a drogistického zboží.
Seniora může doprovázet jedna osoba. Pokud jednu jízdu absolvuje z jedné adresy více Seniorů najednou, určenou platbu hradí pouze jeden z nich. V takovém případě se platícímu Seniorovi započte jízda do celkového počtu jízd, na jejichž poskytnutí má v daném kalendářním měsíci právo.
Obec uhradí přepravci pevně danou částku za 1 jízdu dle místa nástupu, či výstupu a to: 
Rešov 100,- Kč, Dobřečov 70,- Kč, Stříbrné Hory, Skály a Horní Město 30,-Kč.
Senior pak přepravci doplatí celkovou částku za jízdu, přičemž cena 1 km jízdy je stanovena na 20,-Kč.
V ceně je zahrnuta také přeprava menších břemen, spoluzavazadel Seniorů a invalidních vozíků.
Obec nebude hradit cenu za čekání na přepravovanou osobu.


				

